

Итоги первенства по плаванию среди студентов первого курса СФУ

Дата события: 19 февраля 2014 г., 17:30

Место проведения: [ул. Киренского, 15, спорткомплекс, бассейн](#)

19 февраля 2014 года в СФУ состоялось первенство университета по плаванию среди студентов первого курса. В соревнованиях приняло участие 138 человек.

Призеры соревнований:

50 м вольным стилем (девушки):

- 1 место — Кулакова Ирина, студентка ИСИ;
- 2 место — Тихонова Евгения, студентка ИППС;
- 3 место — Мельникова Елизавета, студентка ИУБПЭ;

50 м вольным стилем (юноши):

- 1 место — Максимов Никита, студент ИНиГ;
- 2 место — Николаев Александр, студент ПИ;
- 3 место — Егоров Виктор, студент ИППС.

В смешанной (1 девушка+3 юноши) эстафете 4х50 м вольным стилем сильнее всех оказалась команда Института нефти и газа, вторыми стали студенты Инженерно строительного института, замкнули призовую тройку пловцы Политехнического института.

Поздравляем победителей и призеров соревнований!

[Положение о первенстве \(.pdf\)](#)

[Форма заявки \(.doc\)](#)

[Спортивный клуб СФУ, 20 февраля 2014 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13350>